
YouGov / Best For Britain Survey Results

Sample Size: 1616 GB Adults

Fieldwork: 29th - 30th November 2017

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1616 554 530 99 635 690 782 834 181 682 383 370 921 695 217 524 346 389 141

Unweighted Sample 1616 549 574 103 747 659 665 951 160 619 411 426 1027 589 165 539 358 408 146

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Which of the following best reflects your view of 

Brexit

The government should keep going with its current 

Brexit plan
42 72 23 17 13 75 47 37 16 32 50 63 40 44 34 45 45 43 30

The government should seek a "softer" Brexit than 

currently planned
11 7 14 14 13 7 13 10 24 11 10 6 12 10 19 9 10 11 9

The government should offer a second referendum 

to see if Britain still wants to go ahead with Brexit
18 9 27 28 33 5 15 20 18 20 17 14 19 16 17 16 18 18 25

The government should abandon Brexit completely 

and remain a member of the European Union
16 5 27 30 33 1 15 17 22 20 12 11 20 10 16 16 14 15 23

Don’t know 14 7 10 12 7 12 10 17 20 17 11 6 9 20 14 14 13 13 13

Once Brexit negotiations between Britain and 

the European Union have been completed, what 

do you think should happen?

There should be a vote of the British people to 

decide whether or not to accept the deal
32 14 49 51 52 15 28 36 36 38 31 21 36 28 35 28 32 34 41

Parliament should vote on whether or not to accept 

the deal
21 18 22 29 28 14 25 17 29 21 16 20 24 16 24 19 19 21 23

Britain should proceed to leave the EU without a 

second referendum or a vote of Parliament
33 62 16 6 11 61 37 29 15 23 42 51 31 35 27 37 35 32 25

Not sure 14 6 13 14 10 10 10 18 21 18 11 8 9 21 14 16 15 12 11

RegionVote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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